

Прием заявок на участие в новом сезоне проекта «Музыка в метро» запустили в столице

30.01.2018



Московских музыкантов приглашают принять участие в новом сезоне проекта «Музыка в метро», как стало известно 29 января. Прием заявок продлится до 25 февраля.

Отбор пройдет в несколько этапов. Сначала артисты оставят заявку на официальном сайте проекта, расскажут о себе и своем творчестве. Их оценят преподаватели столичных музыкальных учебных заведений. После этого состоится живое прослушивание.

Победители, прошедшие конкурсный отбор, получают аккредитацию на выступление в метро. Она будет действовать в течение года.

В новом сезоне количество музыкальных площадок в метрополитене увеличат до 32.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/7116150.html>

[Управа Басманного района](#)